

“解放时代 定赢未来”一汽解放 & 宁德时代合资公司落地正定揭牌暨签约仪式举行

精诚合作谱写政企互利共赢发展美好篇章 共同打造面向河北辐射全国新能源商用车运营中心

张超超胡启生徐留平致辞 马宇骏主持

本报讯 (石家庄日报首席记者 齐广君)8月18日下午，“解放时代 定赢未来”一汽解放 & 宁德时代合资公司落地正定揭牌暨签约仪式在石家庄国际会展中心举行。市委书记张超超，副省长胡启生，中国一汽集团党委书记、董事长徐留平出席并致辞；市委副书记、市长马宇骏主持。

在揭牌暨签约仪式前，张超超、马宇骏等领导与出席签约仪式的中国一汽集团、宁德时代新能源科技有限公司、中国石油天然气河北销售分公司各位嘉宾进行工作会谈。张超超代表市委、市政府和全市人民对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎，对一汽解放 & 宁德时代合资公司落地正定表示祝贺，并介绍了石家庄经济社会发展情况，他说，今年以来，全市上下以开展“6+1”专项行动开局破题，营造了“石家庄在行动”的浓厚氛围，全市综合实力显著提升，城市面貌不断改善，民生福祉持续增进，空气质量稳定向好，干部作风明显好转；希望各方抢抓发展机遇，深化战略合作，努力实现互惠互利、共赢发展。徐留平介绍了中国一汽集团整体发展情况，以及一汽解放 & 宁德时代合资公司情况；宁德时代新能源科技有限公司副董事长周佳介绍了企业发展情况。

在揭牌暨签约仪式上，张超超说，石家庄作为距离首都北京最近的省会城市，是一座信仰信念坚定的红色之城，“两个务必”在这里诞生，“进京赶考”从这里出发，“新中国从这里走来”。习近平总书记在正定工作期间，为我们留下了宝贵的思想财富、精神财富和实践成果；《让群众过上好日子——习近平正定足迹》的出版，为我们在新时代伟大实践中更好担当作为提供了鲜活样本和学习典范。石家庄是一座健康快速发展的活力之城，我们抢抓京津冀协同发展等重大战略机遇，提出了“经济总量过万亿、质量效益大跃升”等七个大跃升的奋斗目标，解放思想、奋发进取，自我加压、真抓实干，今年1—7月份，全市主要经济指标继续保持两位数增长。石家庄是一座功能日趋完善的品质之城，我们坚持在二环内做“减法”、在二环外做“乘法”，还空间于城市、还绿地于人民、还公共配套服务于社会，美丽省会城市的面貌日新月异。石家庄是

一座环境不断改善的魅力之城，我们将优化营商环境摆在“6+1”专项行动、打赢“三场硬仗”重要位置，深化“放管服”改革，加快打造国内领先、国际一流的市场化、法治化、国际化营商环境；同时坚持精准科学依法治污，蓝天白云、群星闪烁正在逐步成为常态。中国一汽集团作为我国汽车行业中最具实力的公司之一，宁德时代作为全球领先的新能源创新科技公司，这次选择石家庄、选择正定投资兴业，充分体现了远大战略眼光和宏大气魄，必将对石家庄的经济社会发展起到积极推动作用。我们坚信，通过大家精诚合作，“解放时代”一定能够做大做强；我们期待，以此次签约为契机，加强沟通交流，深化对接合作，推动更多好项目、大项目在石家庄和正定落地生根、开花结果。我们承诺，将发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，大力优化营商环境，进一步增强服务企业发展和项目建设的“店小二”意识，全面提升政务服务效能，充分体现“石家庄速度”“石家庄温度”，为企业在石发展创造良好环境。

胡启生说，一汽解放 & 宁德时代合资公司落户揭牌、项目签约，这是石家庄和正定的一件大事，也是河北高质量发展的一件喜事。一是真诚欢迎“新朋友”加盟。这次一汽解放与行业龙头宁德时代携手，在正定布局解放时代新能源科技公司，聚力发展新能源商用车，既是对石家庄和正定城市发展的认可，也是对河北营商环境的信任，必将开启新能源商用车产业发展新篇章。二是携手面向“新蓝海”发力。希望一汽解放、宁德时代发挥强大资源优势，聚焦核心技术突破和新能源商用车制造，积极吸纳省内企业进入供应链，大力吸引省外上下游企业布局河北，不断完善产业发展生态，抢占更多市场份额，让“解放时代”从燕赵大地驶向全国、跑遍世界。三是竭诚打造“新服务”高地。我们将全力以赴服务企业发展，让企业感受“家的温暖”，营造让国企敢干、民企敢闯、外企敢投的一流营商环境，加快建设经济强省、美丽河北。希望石家庄、正定及省有关部门主动上门对接，常驻项目一线，说一件、算一件、干一件、成一件，提供最惠政策、最优服

务、最佳环境，让企业心无旁骛创新经营。

徐留平说，今天我们齐聚石家庄正定，共同参加解放时代新能源科技有限公司落地正定揭牌暨签约仪式，共同见证中国一汽和宁德时代深化战略合作、共拓发展新路的高光时刻，共同开启解放品牌抢抓新能源产业机遇、促进经济社会绿色发展的崭新征程。“解放时代”将紧紧围绕新能源商用车全生命周期运营，创新商业模式、提供系统方案、解决用户痛点，全力打造新型产业生态，勇当引领新能源商用车行业前进的旗帜标杆。相信在各方的通力合作下，“解放时代”一定能为河北省和石家庄市的产业转型、高质量发展丰富新内涵、注入新动能。我们将积极抢抓重大机遇，全力推动“解放时代”早运营、早见效，坚决为强大中国汽车产业、建设汽车强国、助力河北和石家庄经济社会发展作出新的更大贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在揭牌暨签约仪式上，市委常委、正定县委书记王俊红，宁德时代新能源科技有限公司副董事长周佳致辞。中国一汽集团总经理助理，一汽解放党委书记、董事长胡汉杰介绍了项目有关情况。市政府与一汽解放、宁德时代签署《战略合作框架协议》；正定县政府与“解放时代”签署《解放新能源商用车全国运营中心项目协议》；市交投集团、市城发投集团与一汽解放、中国石油天然气河北销售分公司签署《战略合作框架协议》；解放赋界、河北盛航签署《解放(石家庄)专用车基地项目合作协议》。一汽解放党委副书记、总经理吴碧磊与宁德时代有关负责人共同为解放时代新能源科技有限公司揭牌。

在揭牌签约仪式后，张超超、胡启生、徐留平、马宇骏等来到产品展示区，深入了解城市物流配送、环卫、渣土、混凝土搅拌运输车等新能源商用车产品。

市领导刘军志、詹鹏、郑巍；中国一汽集团党委常委、纪委书记董云鹏，河北机场集团副总经理高立新，中国石油天然气河北销售分公司党委副书记、总经理郝京，河北盛航新能源专用汽车有限公司总经理冯红卫等；市直有关部门负责同志参加活动。

张超超与华普生物技术股份有限公司董事长王立公一行进行工作会谈，并出席高新区管委会与华普生物公司签约仪式

深化互利共赢合作 推动更多优质项目落地见效 为全市生物医药产业发展作出新贡献

本报讯 (石家庄日报首席记者 齐广君)8月18日上午，市委书记张超超与华普生物技术股份有限公司董事长王立公一行进行工作会谈，并出席高新区管委会与华普生物公司签约仪式。

华普生物技术股份有限公司是一家国内国际领先的生物创新药物研究商，在CpG疫苗佐剂+肿瘤免疫治疗领域具有独立的全球知识产权。华普生物公司与我市高新区合作的CpG疫苗佐剂项目，已经落户石家庄国际生物医药园，目前正在加快建设。经过我市与华普生物公司洽谈，华普生物公司决定将华普生物总部项目、华普生物新型佐剂疫苗产业中心项目、肿瘤免疫治疗研究中心项目入驻石家庄国际生物医药园，同时双方合作成立石家庄国际生物医药园科学委员会。

张超超代表市委、市政府和全市人民对王立公一行的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了石家庄经济社会发展情况。他说，今年是党的二十大召开之年，也是我市经

济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年，当前全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记对河北工作的重要指示批示精神，坚持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全，全面贯彻省委十届二次全会部署，高效统筹疫情防控和经济社会发展，推动新一代电子信息和生物医药产业率先突破，着力打造5个以上千亿级产业集群，加快建设现代化、国际化美丽省会城市，建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市，努力打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城。今年1—7月份，全市经济运行稳中向好，主要经济指标继续保持了两位数增长。希望双方以签约为契机，遵循市场经济规律和可持续发展的理念，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，更好发挥政府作用，加快议定事项落实，推动更多优质项目在石落地，实现互惠互利、共赢发展。石家庄市委、市政府将大力优化营商环境，增强服务企业发展的“店小二”意识，全面提升政务服务效能，让企业感受到“石家庄速度”和“石家庄温度”。

王立公感谢市委、市政府对华普生物的大力支持，并介绍了企业发展情况和项目合作意向。他表示，通过两个多月的深入了解，石家庄经济发展突飞猛进，城市面貌日新月异，营商环境十分优渥，让人很受鼓舞，这是一片发展的沃土。华普生物将发挥专业方面的优势，继续加大在石布局力度，推动更多好项目落地落实，为实现生物医药产业率先突破，加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出更大贡献。

在签约仪式上，我市高新区管委会与华普生物技术股份有限公司签订《华普生物总部项目入区协议》《华普生物新型佐剂疫苗产业中心项目入区协议》《肿瘤免疫治疗研究中心项目入区协议》。

市领导刘军志、詹鹏，华普生物技术股份有限公司执行董事王本等，高新区和市直有关部门负责同志参加活动。